



Офицеры управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби



Сегодня День памяти и скорби. В этот день нацистская Германия, покорившая часть Европы, напала на Советский Союз. 1418 дней ужасной трагедии, которая затронула практически каждую семью. Победа была одержана благодаря героизму, мужеству и стойкости советского народа, а также ценой немыслимых человеческих потерь — домой не вернулись свыше 27 миллионов наших соотечественников.

Сегодня офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте приняли участие в мероприятиях, приуроченных к скорбной дате.

В Санкт-Петербурге сотрудники управления в составе делегации Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, Главного следственного управления СК России по Ленинградской области, второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), Санкт-Петербургской академии



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

СК России, приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина».

В Москве офицеры возложили цветы к Вечному огню на Преображенском кладбище. Далеко не все знают, что первый Вечный огонь в Москве был зажжен не на Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду, а на крупнейшем московском военном захоронении на Преображенском кладбище.

Именно здесь упокоено свыше 12 тысяч человек, в основном это солдаты и офицеры, погибшие при обороне Москвы и скончавшиеся в городских госпиталях от ран в годы Великой Отечественной войны.

В Донской столице сотрудники управления приняли участие в траурной церемонии и возложили цветы к Стеле «Освободителям Ростова».

Почтив память павших минутой молчания, офицеры склонили головы в память о героях, которые погибли на полях сражений, умерли от голода и болезней, были замучены концлагерях.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1699902>